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 Шеф приштинске делегације у дијалогу са Београдом Авни Арифи, потврдио је пред
наставак разговора следеће недеље у Бриселу да ће бити речи и о Заједници српских
општина, потенцирајући да је за успостављање те организације потребно ревидирати
постојећи споразум.

  "Удружење (Заједницу) треба успоставити на основу одлуке Уставног суда, са израдом
новог нацрта споразума", рекао је Арифи листу Зери.   

  

Наставак дијалога на техничком нивоу очекује се 26. фебруара, пошто је прекинут 16.
јануара, након убиства Оливера Ивановића.

  

Београд и српски представници на Косову и Метохији не пристају на израду статута
Заједнице српских општина по одлуци косовског Уставног суда, који не даје право
посебности тој организацији, тврдећи да се одлука Уставног суда коси са постигнутим
споразумом 2015. године. 
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Арифи је навео да ће у Бриселу бити речи и о другим споразумима који се не спроводе,
укључујући споразум о слободном кретању и енергетици.

  

Директор Канцеларије за Косово и Метохију Марко Ђурић изјавио је да ће се у оквиру
наставка техничког дијалога између Београда и Приштине разговарати и о истрази о
убиству Оливера Ивановића и додао да Београд очекује одговоре.

  

Марко Ђурић је новинарима рекао да ће Београд имати много питања за своје
саговорнике и да ће због тога у Брисел поћи и компетентни стручњаци из полиције.

  

Поред тога, српска делегација ће понудити разговоре о формирању Заједнице српских
општина, као и о проблемима Срба на КиМ међу којима су они који се тичу личних
исправа, преласка административне линије...

  

"За нас од Заједнице српских општина нема важнијег питања. То је нешто што нам дугују
1.766 дана и то је тема свих тема", рекао је Ђурић.

  

Ђурић истиче да ће српска страна искористити састанке на најпродуктивнији начин, те
да то, како каже, заиста буде дијалог и сарадња, а не "нешто што ће некоме послужити
да се слика".

  

Технички дијалог између Београда и Приштине почеће од 26. фебруара, а трајаће до 28.
фебруара у Бриселу.

  

Позивам опозицију да се укључи у преговоре са Србијом

  

Шеф делегације Косова у техничком дијалогу Београда и Приштине Авни Арифи позвао
је косовску опозицију да се укључи у процес преговора са Србијом.
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Арифи је пред Комисијом косовског парламента за спољне послове рекао да Косово не
намерава да усваја нове споразуме у дијалогу са Београдом без примене оних који су
раније потписани.

  

"Ми стремимо окончању дијалога и стварању политичке основе за коначни споразум. Ми
се ангажујемо да завршимо дијалог у целини пуним остваривањем сваког споразума
посебно", казао је Арифи додајући да ће приротети у разговорима са Београдом
произаћи из платформе коју је усвојила Скупштина Косова.

  

Истичући да је један од најзначајних споразума онај о Заједници српских општина (ЗСО),
Арифи је казао да је став владе у Приштини да се ЗСО формира у складу са Уставом и
законима Косова и одлукама Уставног суда.

  

"Став Владе Косова је исти као и став високе представнице ЕУ Федерике Могерини и
представника медјународне заједнице а према коме сви сматрају да Заједница треба да
буде формирана у складу са Уставом Косова", казао је Арифи.

  

(РТС)
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